

电视转播

中超联赛

江苏苏宁VS河南建业
今日19:35 CCTV-5直播

国安前外援小马丁因病去世

本报讯 洪都拉斯足协昨天确认，北京国安前外援小马丁内斯于纽约因心脏病发作逝世，年仅37岁。

洪都拉斯足协在其官方推特上发布了讣告，小马丁内斯的死因是由于心脏病发，去世地点则是其洪都拉斯队友何塞·费尔南德斯的家中。

小马丁内斯于2007年、2008年、2010年和2011年效力于北京国安，2012年效力于中甲重庆FC。效力北京国安期间，小马丁内斯为国安出场81次打进27球。此外他还多次入选洪都拉斯国家队，曾在2010年随洪都拉斯队征战世界杯。

国安昨天官方发文表示哀悼：经俱乐部核实，前国安外援瓦尔特·马丁内斯于北京时间12日凌晨在美国纽约突发心脏病去世。北京中赫国安足球俱乐部谨代表国安球迷，向小马丁的家人致以最真挚的慰问。愿天堂中也有足球，没有伤病。北京会一直怀念你！（林名）

穆谢奎中甲赛场梅开二度

本报讯 8月11日晚，中甲联赛第21轮，浙江绿城坐镇主场迎战辽宁宏运，最终，绿城4:1获胜，从大连一方加盟绿城之后的穆谢奎终于开张，而且独中两元。

开场仅仅33秒，很多现场球迷都还没看清，在家的球迷可能连电视都还没打开，绿城便先下一城。进球的是穆谢奎。穆谢奎在加盟绿城后的第四场比赛终于开张。进球后，穆谢奎跪地庆祝。比赛临近结束，穆谢奎再次破门，完成梅开二度。（刘云）

纳达尔五夺罗杰斯杯冠军

新华社渥太华8月11日电 在加拿大蒙特利尔进行的罗杰斯杯网球赛决赛中，西班牙名将纳达尔仅用了70分钟就以6:3和6:0战胜俄罗斯选手梅德韦杰夫，第五次夺得此项赛事的冠军。

这也是33岁的纳达尔第三次在蒙特利尔登顶。他第一次夺冠是在2005年，当时19岁的他在决赛中击败了阿加西，第二次夺冠是在2013年。纳达尔还曾于2008年和2018年两度夺冠，这两年的罗杰斯杯赛是在多伦多举行的。

纳达尔说：“我的表现很稳定，这无疑是我这个星期打得最好的一场。我有很多细节处理得不错，比如说方向的变化和节奏的变化。”

这是纳达尔在职业生涯中赢得的第83个男单冠军头衔，也是他本年度继罗马大师赛和法网之后获得的个人第三冠。

新一届足代会确定将于8月20日召开

去总局化是趋势 放手让专业人搞

一推再推的足代会，终于有了进一步的消息。据悉，本月20日，新一届足代会将召开，目前，准备工作正在进行中，体育总局与中国足协正在进行新一届班子的组建工作，其中陈戌源有望担任主席，而副主席和执委，还在酝酿中。足代会期间，要保障足协各部门工作不受影响，换届平稳过渡。

新一届班子的最大特点就是社会化程度提高，据悉，新一届足协副主席和执委会将由各方专业人士组成，其中有来自俱乐部以及各行各业的足球和体育从业人员，且副主席和执委都将负责具体业务，增强足协具体业务的参与度。

而过去9届足协班子，基本由总局人员构成，外界也因此诟病“行政足球”，认为这是中国足球落后的原因之一，在国家大力推行社团社会化的背景下，总局人员淡出足协是大趋势。

从目前来看，社会各界一致看好新一届足协，认为会有所作为，一名负责足球业务的地方体育局官员昨天向记者表示：“足协社会化程度高，行政手段做不好，只有放手让更多专业人士进来才能做好。”

2017年，体育总局正式裁撤了足管中心，按照国务院足改方案作出了调整，原工作关系挂在总局的足协人员全部“下海”，成为社团人员，但足协领导班子依然来自总局，一些发布的政策还是带有浓厚的行政色彩，

由于行政手段处理业务，导致足协管理出现一些问题。在国家队成绩下滑严重时，各方都欢呼“去行政化”，现在，新一届足协算是迈出了重要一步。

在足管中心撤编后的过去两年间，足协工作并没有明显起色，未能得到各方认可，原因在于行政化管理并未得到彻底改变，而为了新班子顺利接班，总局早就做铺垫，上一届足协秘书处成员张剑、林晓华都被调离，到总局下属单位任职，担任总局副局长的杜兆才根据国

务院相关规定不能到社团任职，目前也回到总局工作，只负责一些外事工作。5月底筹备组进驻足协后，各项工作开展更为便利，利于组阁下一届足协班子。

根据社团法人换届要求，新一届中国足协副主席和执委会人员均需经过政审等程序，需要公安等不同的部门出具证明，文件的审批和签发流程耗费了较多时间，本来足协计划7月初进行改选，推迟到了本月下旬，暂定时间是20日。

据《足球》

首届中国和球公开赛 大连站(东区)落幕



比赛有着较强的观赏性。图片由普兰店摄影家协会提供

本报讯 8月11日，2019年首届中国和球公开赛大连站(东区)比赛在大连普兰店区海湾高中体育馆圆满落幕。

本次和球公开赛由国家体育总局社会体育指导中心主办，大连市体育总会、普兰店区人民政府承办。吸引包括哈尔滨体育学院、长春中医药大学、普兰店区海湾高中、普兰店区慈善总会等在内的全国23支实力强队、260多名运动员参赛。经过7天的激烈角逐，最终长春中医药大学摘得桂冠，黑龙江队、大连金普新区天和队分获二、三名。

据了解，和球是继承我国唐代隔网蹴鞠游戏，又融合西方现代竞技体育规则而成的一项新兴民族体育运动，使人们在竞技体育中不断提升体力、智力和心力，塑造运动者勇于竞争，善于节制，不懈追求胜利的强者心态。

近年来，普兰店区立足文体强区建设，体育事业蓬勃发展，全民健身运动更是走在全国前列。此次和球公开赛是普兰店区举办全国竞技体育赛事多元化的一次有益尝试，对于满足市民文化体育需求的多样性、丰富群众精神文化生活、增强群众体质必将起到极大地促进作用，也必将掀起全民健身的新热潮、提升精神文明建设的新高度，有力地提升普兰店区举办大型赛事的能力和水平，扩大普兰店区知名度和影响力。（张鑫一 沙洲明）

英超首轮上演强强对话 曼联主场 四球大胜 切尔西

拉什福德在比赛中梅开二度。
东方IC供图

新华社伦敦8月11日电 曼联11日在主场迎来了新赛季的首轮比赛，最后以4:0大胜切尔西，取得赛季开门红，也让切尔西新帅兰帕德的英超首秀成为一场噩梦。

曼联第18分钟取得领先，拉什福德在禁区内被祖马绊倒，为曼联争得一个点球，他亲自主罚命中，1:0。切尔西随后的45分钟里加强攻势，埃默森一脚击中横梁，亚布拉罕也有一记射门打到门柱上弹出。第65分钟，马夏尔门前垫

射再入一球，两分钟后，博格巴中场直传，拉什福德单刀突进，在禁区边缘打入了本人的第二粒入球，3:0。终场前九分钟，首次代表曼联出场的詹姆斯禁区右侧建功，将比分锁定在4:0。

兰帕德赛后说：“我们四个失球都是因为失误所致，我们必须自我意识到这些错误。上半场我们占据了优势，但关键时刻判断失误，上半场结束前我们本来应该取得领先。说到底，这场比赛不应该以0:4结束。”